

## Kršćanski život – susret s Isusom Kristom

Kršćanski život se ne sastoji u religioznom nauku, ni u nekoj ideologiji. Nije to nekakvo filozofsko tumačenje svijeta ili neki moralni sustav. Nije ni skup uzvišenih obreda. Kršćanski život je prihvaćanje osobe Isusa Krista koji se objavio u povijesti spašenja i koji se ne prestaje očitovati ljudima svih epoha. Susret s

Isusom jest polazište i snaga vjere. Za to postoji dovoljno pokazatelja u evanđeljima. Isus se susreće s različitim osobama: s onima koji su postali apostoli, sa Samarijankom, Nikodemom, preljubnicom, Zakejem, Martom i Marijom, bogatim mladićem, s učenicima na putu u Emaus. Susreti upravo govore o buđenju i rastu vjere. U njima se Isus objavljuje kao Mesija: *»Ja sam, ja koji s tobom govorim«* (Iv 4,26).

Isus se otkriva u riječima i znamenjima. Sa svojim sugovornicima uspostavlja osobne odnose. Tko ga je susreo ne može ostati ravnodušan. Suočenje s njim vodi promjeni životnih stavova, navika i ponašanja. Na obali Galilejskog mora Ivan, sin Zebedejev, ugledao je Gospodina gdje prolazi. Vidno uzbuđen, osjeća Isusov poziv da ga slijedi. Postaje njegov prijatelj, osjeća se voljenim i uzvraća ljubav.

Isus ne prestaje pozivati mlade na raznim mjestima, usred brojnih naroda, rasa i kultura. Svatko je mogući sugovornik u tome razgovoru. Za razliku od Isusovih suvremenika koji su ga mogli susresti izravno, fizički, nama je dana druga mogućnost – da ga susretnemo po njegovoj vidljivoj zajednici Crkvi. Zahvaljujući upravo Crkvi, Isusa možemo i danas upoznati i u nj povjerovati.

Ako ne vidiš Isusa a želio bi ga vidjeti... netko ili nešto ti zastire pogled... Možda si se uspeo na krivu smokvu... Svejedno, sidi! Sidi s umišljenih veličina, sa svoje kumirske uzvišice, usredotoči se na želju i put kojim on treba proći. To će biti prilika da se oprostiš od svoje ustajale osrednjosti, od bespomoćnosti jalove... Samo tako ćeš vidjeti i biti viđen, samo tako će doći spasenje i tvomu domu. Sidi, da duša ne umre od stida, sidi zbog divne preobrazbe u novost ispunjenja Bogom. Poslušaj one koji su prije tebe pošli putem obraćenja.

*Anto Stojić*

